
           дϝуУϲ пУГЋв ϣтнжϝϪϣЯЦϼм                        ϢϸϝгЮϜ : ϣуϚϝтϿуТ анЯК                  Ϻ ϝϧЂцϜ       : дϜϽгК ϹувϜнЦ +             
 ϤϝлϧкϹгϳв  
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 ЬмцϜ ϼϝϡϧ϶цϜ  
  

 етϽгϧЮϜЬмцϜ  
  

 ϽϚϝЗж ϢϹК йЮ ϼнЯЫЮϜϣЛуϡГЮϜ сТ ϹϮнϦ БЧТ ϝлзв ϣϪыϪ :ϼнЯЪ35) Cl35
17(ϼнЯЪ ̪ 36) Cl36

17(ϼнЯЪ ̪37) Cl37
17(ϼнЯЪ дϜϽуЗзЮϜ ̪35   

  
ϼнЯЪм37ϼнЯЪ ϝгзуϠ ̪дϜϽЧϧЃв 36 ϝ̯уКϝЛІϖ БЇж.  

  
ϼнЯЫЮϜ ϣуϳГЃЮϜ иϝугЮϜ сТ36евϿЮϜ ϼмϽгϠ ϣϧϠϝϪ пЧϡϦ йϧϡЃжм ϼϜϽгϧЂϝϠ ϸϹ̵ϯϧт  .ϼнЯЫЮϜ ϼϝϧвϒ ϢϹК ХгК пЯК ϹуЯϯЮϜ сТ ϝгзуϠ36 ϸϹ̵ϯϧт ъ 

ϣтϜϹϡЮϜ ев йЛв ϢϹϮϜнϧгЮϜ оϽ϶цϜ ϼнЯЫЮϜ ϣтнжϓϠ ϣжϼϝЧв евϿЮϜ ϼмϽгϠ ЉЦϝзϧϦ йϧϡЃжм .  
  
  

ϼнЯЫЯЮ ϽгЛЮϜ СЋж евϾ ϣТϽЛв36 ) t1/2 = 3,08.105 ans( Ͻу϶цϜ Ϝϻк ϵтϼϓϧϠ ϱгЃϦ ϹуЯϯЮϜ ев ϣзуК сТ йϧϡЃжм.  

1- еуϳЯГЋгЮϜ СтϽЛϦ БКϒ"  :ϽϚϝЗж " ̪"ϣЛ̵Їв ϢϜнж"  
2-ϼнЯЫЮϜ ϢϜнж ϟуЪϽϦ БКϒ 36  
  
3-ϼнЯЫЯЮ сКϝЛІшϜ ЩЫУϧЮϜ 36 ϢϽЧϧЃгЮϜ днОϼцϜ ϢϜнж сГЛт Ar36

18:  
    1.3-ϡв ЩЫУϧЮϜ ϣЮϸϝЛв ϟϧЪϜ ϣЧϡГгЮϜ ДϝУϳжшϜ еужϜнЦ ϝ̯зу.  
    2.3-ϩЛϡзгЮϜ буЃϯЮϜ бЂϜ БКϒ  . ̬сКϝЛІшϜ АϝЇзЮϜ Ϝϻк Инж ϝв  
4- сКϝЛІшϜ ЉЦϝзϧЮϜ днжϝЦ ϢϼϝϡК БКϒ N(t) ϣЮъϹϠ N0 м t.  
5- д̵ϒ еу̵Ϡм ̪ϽгЛЮϜ СЋж евϾ РϽ̵К 1/2

ln2
ɚ

t = ϩуϲ ̪lсКϝЛІшϜ АϝЇзЮϜ ϥϠϝϪ нк .  

  
6- ϹтϹϳϦ ϹтϽж t1К  ϝлϧЯϧЪ ϹуЯϯЮϜ ев ϣзуК ϽгmсЮϝгЇЮϜ Ϲг̵ϯϧгЮϜ  ев Ϥϻ϶ϒ ϣтϹуЯϮ ϣжϜнГЂϜ ев ϥЛГϧЦϜ  . ϹϮнт ъ ̪ϣзуЛЮϜ иϻк сТ

 онЂ75%ϼнЯЫЮϜ ϣтнжϒ ев 36 ϣЯϧЫЮϜ ЁУж ϝлЮ ϣϫтϹϲ ϣзуЛϠ ϣжϼϝЧв m.  

1.6- д̵ϒ еуϠ t1ϣЦыЛЮϝϠ пГЛт ϹуЯϯЮϜ ϣзуК ϽгК  :1
1

0

( )1 ln N tt
N

å õ
= - æ öl ç ÷

 ϟЃϲϜ б̵Ϫ ̪ t1 .   

2.6- днϠϽЫЮϜ сϚϝзϪ ϾϝО ϤϝКϝЧТ пЯК ϝ̯Џтϒ рнϧϳт ϹуЯϯЮϜ CO2 ϤϿϯϧϲϜ ̪ϹуЯϯЮϜ ЭЫЇϦ ̭ϝзϪϒ .ϤϝϛтϿϯЮϜ иϻк сТ днϠϽЫЮϜ  ев днЫϧт
днϠϽЪ етϽуЗзЮϜ12днϠϽЪм Ͻ̵ЧϧЃгЮϜ14рϻЮϜм Й̵ЇгЮϜ   иϽгК СЋж евϾ5700 ans .  Э϶Ϝϸ ϿϯϧϳгЮϜ днϠϽЫЮϜ сϚϝзϪ ϾϝО дϒ ЌϽУж

ϯЮϜϸϹ̵ϯϧт ъ ϹуЯ .днϠϽЫЮϜ ЭгЛϧЃж бЮ ϜϺϝгЮ14 ̬ϹуЯϯЮϜ ϣзуК ϵтϼϓϧЮ   
                  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ϣϳУЋЮϜ :1  



  
  

сжϝϫЮϜ етϽгϧЮϜ  
  
  
  
  

  

  
  

   
  
  
  
  
  
  

 ϣϳУЋЮϜ :2  
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ЬмъϜ ϼϝϡϧ϶ъϜ ϱуϳЋϦ  
 

 етϽгϧЮϜЬмъϜ   
1-ϽϚϝЗзЮϜ  :ϤϝжмϽϧузЮϜ ϸϹК сТ СЯϧϷϦм ϤϝжнϦмϽϡЮϜ ϸϹК ЁУж ϝлЮ ϣтнжϒ ск  

ϣЛ̵Їв ϢϜнж     :буЃϮм оϽ϶ϒ ϢϜнж сГЛϧТ ϝ̯уϚϝЧЯϦ ЩЫУϧϦ ϢϽ̵ЧϧЃв ϽуО ϢϜнж ск .  
2-ϼнЯЫЮϜ ϢϜнж ϟуЪϽϦ 36  :ϤϝжнϦмϽϡЮϜ ϸϹК  :Z = 17жмϽϧузЮϜ ϸϹКм  Ϥϝ :A-Z =19    

1.3-ЩЫУϧЮϜ ϣЮϸϝЛв   :      36 36 A
17 18 ZCl Ar X­ +ДϝУϳжъϜ еужϜнЦ ХуϡГϧϠ ̪   :36 = 36 + A   м 17 = 18 + Z  

Ϲϯж        :A = 0 м Z = ï1йзвм ̪     :     36 36 0
17 18 1Cl Ar X-­ +  

    2.3-ϩЛϡзгЮϜ буЃϯЮϜ  : дмϽϧЫЮϖ .сКϝЛІшϜ АϝЇзЮϜ Инж :bï  
4-ϧЮϜ днжϝЦ сКϝЛІшϜ ЉЦϝз  :N(t) = N0.eïl.t  
5-ϽгЛЮϜ СЋж евϾ : ϣтнжцϜ ϸϹК СЋж ЩЫУϧЮ ϣвϾыЮϜ ϢϹгЮϜ нк   
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t N l-==  йзвм2/1.

2
1 te l-=Ϲϯж еуТϽГЮϜ бϧтϼϝОнЮ ϻ϶ϓϠ ̪  :1/2

ln2
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1.6-ϝзтϹЮ  :.( )   tN t e
N

l-= 11

0

  еуТϽГЮϜ бϧтϼϝОнЮ ϻ϶ϓϠ :( )ln .N t t
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l
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2.6- ϝзтϹЮ = 2,25³10ï6 an-1 ln
, ³ 5

2
3 08 10

l =    м     N(t1) = 0,75.N0 рϒ ( ) ,N t
N
=1

0

0 75  

йзвм              := 1,28³105 ansln( , ) 
, -- ³
³ 6
1 0 75

2 25 10
 t1 =  

3.6-днϠϽЫЯЮϽгЛЮϜ СЋж евϾ 14 5700 ansϣугЪ ϱϡЋϧТ ̪ϣзуЛЮϜ ϽгЛЮ ϣϡЃзЮϝϠ Ϝ̯Ϲ̵Ϯ ϽуПЊ     
  
  

днϠϽЫЮϜ14 ϣЗϳЯЮϜ сТ  Ϝ̯Ϲ̵Ϯ ϣЯуϛЎt1ϞϝЃϳЮϜ сТ ϓГ϶ пЮϖ рϸ̵ϕт ϝг̵в  .  
  
     Ϝ етϽгϧЮϜсжϝϫЮ  

  

 






